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ZADÁNÍ: 
Vypočtěte zpaměti příklady a) – f) a doplňte součet výsledků. Podle tabulky přiřaďte písmena do tajenky.    

 
a) sečtěte zpaměti:      b) odečtěte zpaměti:     

     
    2,5 + 1,5      =      4 – 0,7          =                               

    5 + 1,2         =      6,1 – 3          =                               

    12,5 + 7,3    =      21,3 – 3,7     =                          

    0,7 + 4,6      =      13,4 – 3,7     =                               

    31,2 + 1,5    =      18 – 3,7        =                               

součet výsledků:              součet výsledků:  

                         

 

 

 

 c) vynásobte zpaměti:                                                     d) dělte zpaměti: 

 

    6   0,3         =       5 : 10            = 

    0,2   0,6      =       0,5 : 10         = 

    0,06   0,3    =      45 : 100         = 

    0,1822   10 =      0,4 : 0,4         = 

    12   0,02     =      1,5 : 0,3         = 

součet výsledků:      součet výsledků: 

 

 

 

 

e) vypočtěte zpaměti:                                                     f) vypočtěte  zpaměti: 

 

    6 + 0,3 - 1         =                                                                6 : 10 + 2 : 10          = 

    0,2 + 0,4 + 2,1  =                                                                0,565   10 – 2   0,5 = 

    6 - 0,3 – 2,5      =                                                                4,5   2   0,1             = 

    2,6   10 + 0,8   =                                                                0,5 : 10 + 2   0,3      = 

    2 + 0,5   2        =                                                                15 : 0,3 – 6 : 0,2       = 

     součet výsledků:                                                                       součet výsledků: 

 

 
součet 

výsledků 
4 7 27 41 48 68 

písmeno U Č N I O S 

 

 
Tajenka :   

a b c d e f 

      

 



 

 

ŘEŠENÍ: 
a) sečtěte zpaměti:      b) odečtěte zpaměti:     

     
    2,5 + 1,5      =   4      4 – 0,7          =   3,3                             

    5 + 1,2         =   6,2      6,1 – 3          =   3,1                             

    12,5 + 7,3    = 19,8      21,3 – 3,7     = 17,6                         

    0,7 + 4,6      =   5,3      13,4 – 3,7     =   9,7                            

    31,2 + 1,5    = 32,7      18 – 3,7        = 14,3                            

součet výsledků: 68,0              součet výsledků: 48,0 

                         

 

 

 

 c) vynásobte zpaměti:                                                     d) dělte zpaměti: 

 

    6   0,3         =  1,8       5 : 10            =   0,5 

    0,2   0,6      =  0,12       0,5 : 10         =   0,05 

    0,06   0,3    =  0,018     45 : 100         =   0,45 

    0,1822   10 =  1,822     0,4 : 0,4         =   1,0 

    12   0,02     =  0,24      1,5 : 0,3         =   5,0 

součet výsledků:  4,0      součet výsledků: 7,0 

 

 

 

 

e) vypočtěte zpaměti:                                                     f) vypočtěte  zpaměti: 

 

    6 + 0,3 - 1         =    5,3     6 : 10 + 2 : 10          =    0,8 

    0,2 + 0,4 + 2,1  =    2,7                                                      0,565   10 – 2 0,5  =    4,65 

    6 - 0,3 – 2,5      =    3,2                                                      4,5   2   0,1            =    0,9 

    2,6   10 + 0,8   =  26,8                                                       0,5 : 10 + 2   0,3    =    0,65 

    2 + 0,5   2        =    3,0                                                       15 : 0,3 – 6 : 0,2      = 20,0 

     součet výsledků:  41,0                                                              součet výsledků:  27,0 

 

 
 

 
součet 

výsledků 
4 7 27 41 48 68 

písmeno U Č N I O S 

 

 
Tajenka :   

a b c d e f 

S O U Č I N 
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